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Tabăra din inima satului” din Episcopia 
Caransebeșului continuă și în 2020

În comuna Marga din județul Caraș-Severin s-a desfășurat vineri, 24 ianuarie, o 
întâlnire de lucru a echipei de organizare a programului „Tabăra din inima satului” 
2020 (TDIS). TDIS a fost cel mai mare program educațional al anului 2019 
implementat de Episcopia Caransebeșului, fiind organizate 14 tabere în localități 
rurale din întreaga eparhie. Timp de câteva luni, 522 de copii și tineri proveniți din 
14 sate ale Banatului de Munte au avut parte de nenumărate ateliere de creație, 
seri tematice, recreere și formare duhovnicească.



În deschiderea acestui eveniment, a fost săvârșit un Te Deum cu prilejul împlinirii a 
161 de ani de la Unirea Principatelor Române.

„Suntem la prima întâlnire din anul acesta cu tinerii din Episcopia Caransebeșului, 
care are ca scop creionarea principalelor proiecte sociale, educaționale și 
misionare. Având în vedere succesul programului TDIS din 2019, ne bucurăm să 
implementăm anul acesta un nou proiect care să puncteze Anul omagial al 
pastorației părinților și copiilor, și anume proiectul «Tabăra din inima familiei». 
Acesta se adaugă la TDIS și vom dezvolta atât în mediul rural, cât și în mediul 
urban ateliere de educație, formare și pastorație a părinților pentru că această 
componentă a familiei ne preocupă foarte mult”, a subliniat părintele Mihai Ciucur, 
inspector eparhial în cadrul Departamentului de tineret al Episcopiei 
Caransebeșului.

S-a stabilit conceptul TDIS 2020, fiind conturate atelierele, modul de prezentare a 
lor, modalitățile de lucru, ghidul TDIS și ghidul voluntarului TDIS. De asemenea, s-
au stabilit echipele de lucru pe ateliere (formator – asistenți formare). În a doua 
parte a zilei s-a prezentat baza de date a voluntarilor pentru TDIS 2020, după care 
s-au organizat taberele – perioadă, număr de tabere, durata taberelor, locuri de 
organizare (localități) agreate etc. De asemenea s-a discutat și despre promovarea 
proiectului, precum și despre alte detalii organizatorice.
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